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Scrivere le disuguaglianze dalla linea numerata Nome:
Scrivi le disuguaglianze che corrispondano ad ogni linea numer ata. Risposte
Es) -150 -145 -140 -135 -130 -125 -120 -115 -110 -105 -100 -95 -90
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Scrivere le disuguaglianze dallalinea numerata Nome: Soluzioni
Scrivi le disuguaglianze che corrispondano ad ogni linea numer ata. Risposte
Es) -150 -145 -140 -135 -130 -125 -120 -115 -110 -105 -100 -95 -90
o= : : » : — O | | | : | > e X <-125
1) -130 -125 -120 -115 -110 -105 -100 -95 -90 -85 -80 -75 -70 -65 1. X>-100
« | | | | | O ! ! ! ! ! ! >
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2) -130 -120 -110 -100 -90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10
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